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Asagida verilen sayillardan hangisinin kare-
kokii dogal say1 degildir?

A) 121 B) 235 C) 289 D) 400

Asagidakilerden hangisi tam kare sayidir?

A 111 B) 121 Q) 131 D) 141

\72 sayisindan kiiciik, en biiyiikk tam say1
kactir?

A) 6 B) 7 C) 8 D) 9

Asagidaki sayilardan hangisi tam kare sayi-
dir?

A) 19 B) 26 C) 38 D) 49

Bir giftci kare seklindeki tarlasini birbirine
es kare seklindeki parsellere ayirarak cesit-
li sebzeler yetistirmektedir. Buna gore cift-
cinin tarlasinda olusturdugu parsel sayisi
asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 10 B) 20 Q) 35 D) 49

V170 sayisi seceneklerde verilen tam sayi-
lardan hangisine digerlerinden daha yakin-
dir?

A) 11 B) 12 Q) 13 D) 14

Asagida verilen sayilardan hangisi 17 ile 18

aracsindadr?



A) 289 B) /300
C) V324 D) V356

8. V41 sayisi hangi iki tam say1 arasindadir?

A) 5-6 B) 6-7 C) 7-8 D) 8-9

9. V130 asagidaki sayllardan hangisine daha
yakindir?

A) 10 B) 11 C) 12 D) 13

10. 24 hangi iki tam sayi arasindadir?
A) —6ile-5 B) -7ile-6

C) -5ile—4 D) —4ile -3

11. Asagida verilen sayilardan hangisi 17'ye
daha yakindr?

A) V270 B) V280
C) V290 D) V300

12. Asagidaki karekoklu sayilardan hangisi 11
ile 12 arasindadir?

A) V109 B) V119
C) V127 D) V146

13. Asagudaki gosterimlerden hangisi yanlis-
tir?

\3 \5 7
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14. 13 ve -3 sayilarinin sayl dogrusunda gos-
terimi asagidakilerden hangisindeki gibi
olabilir?

A) < —e—it
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Cevaplar :
1B, 2)B, 3)C, 4)D, 5D, 6)C, 7)B, 8)B, 9)B, 10)C, 11)C, 12)C, 13)B, 14)A,



